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Neboj se být vidět, říkat svůj názor a jít za tím, co tě baví. Odvaha se 

vyplácí! 

Rozhovor s bankéřkou a ekonomkou Danielou Peškovou 

 

V rámci společenskovědního semináře jsme dostali za 

úkol udělat rozhovor s významnou osobností 

ekonomického života v  České republice. My jsme si 

vybrali Danielu Peškovou, členku představenstva 

České spořitelny a nejvýše postavenou ženu českého 

bankovnictví.  

Byla to zajímavá zkušenost a my jsme rády, že nám 

paní Pešková vyšla vstříc a ochotně odpověděla na 

naše otázky. 

 

Jaká byla Vaše největší kariérní výzva a co Vás naučila? 

Největší výzvou pro mě byla transformace retailového bankovnictví v době, kdy se celý svět 

začal digitalizovat. Musela jsem vést tým skrze zásadní změny, které se týkaly nejen 

technologií, ale i myšlení lidí. Naučila jsem se, že klíčem k úspěchu je důvěra, otevřená 

komunikace a schopnost inspirovat ostatní k tomu, aby změnu přijali jako svou vlastní. 

 Jaké byly Vaše začátky v bankovnictví a co byste poradila svému mladšímu já? 

Začínala jsem jako analytik v oblasti rizik, což mi dalo pevné základy v číslech i v kritickém 

myšlení. Postupně jsem se dostala k vedení obchodních týmů. Svému mladšímu já bych 

poradila: Neboj se být vidět, říkat svůj názor a jít si za tím, co tě baví. Odvaha se vyplácí. 

 Jaký dopad mají moderní technologie na zákaznickou zkušenost? 

Technologie zásadně mění očekávání klientů. Dnes chtějí mít vše rychle, jednoduše a ideálně 

na pár kliknutí. Zároveň ale stále touží po lidském přístupu. Proto investujeme do digitálních 

nástrojů, které umožňují personalizovanou péči, ale zároveň neztrácíme kontakt s klienty tam, 

kde je osobní přístup nenahraditelný. 

V čem vidíte hlavní konkurenční výhodu České spořitelny? 

Naší největší výhodou je kombinace tradice, důvěry a inovací. Máme silnou značku, rozsáhlou 

síť poboček a zároveň jsme schopni přinášet moderní řešení. Umíme být blízko lidem – jak 

fyzicky, tak digitálně. 

 Proč jste se rozhodla pracovat zrovna pro Českou spořitelnu?  

Spořitelna má silné hodnoty, které jsou mi blízké – důvěra, pomoc druhým, společenská 

odpovědnost. Líbí se mi, že banka pomáhá lidem plnit jejich sny, být finančně zdraví a aktivně 

se podílí na rozvoji společnosti. 
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Kdybyste nepracovala v bankovnictví, co byste dělala? Jaký byl vždy Váš sen? 

Vždy mě lákala psychologie a práce s lidmi. Kdybych nebyla v bankovnictví, asi bych se 

věnovala koučinku nebo terapii. Můj sen byl pomáhat druhým růst – ať už profesně, nebo 

osobně. 

Máte radu pro ženy, které chtějí uspět v náročnějších oborech?  

Nebojte se být ambiciózní. Nečekejte, až vás někdo vyzve – jděte si pro to. Budujte si síť 

kontaktů, hledejte mentory a podporujte se navzájem. A hlavně – věřte si. 

 Jak pracujete se stresem a velkou mírou odpovědnosti? 

Pomáhá mi sport, čas s rodinou a schopnost delegovat. Naučila jsem se, že perfekcionismus je 

past. Důležité je dělat věci dobře, ne dokonale. A také si umět říct, kdy je čas vypnout. 

 Kdo je Vaším vzorem? 

Mým vzorem byla vždy moje babička – silná, moudrá žena, která věřila ve vzdělání a 

podporovala mě v každém kroku. Z profesních vzorů mě inspirují ženy, které dokázaly skloubit 

kariéru s rodinou a zůstaly samy sebou. 

 Pro časopis Tempus: Laura Paloušová  a Iveta Štěrbová 

 

Daniela Pešková (*1974) je česká bankéřka a ekonomka.  

Od roku 2016 je členkou představenstva České spořitelny, kde 

zodpovídá za retailové bankovnictví. Ve Spořitelně působí od 

roku 2007 – vedla retailový provoz, později celou pobočkovou 

síť i externí prodej.  

Do bankovnictví vstoupila v GE Capital Bank, následně řídila 

hypoteční divizi maďarské Budapest Bank a poté projektový a 

procesní úsek slovenské Tatrabanky.  

Vystudovala VŠE v Praze a dlouhodobě patří mezi nejvlivnější 

ženy českého bankovního sektoru. 

 

 

 

 

 

 


